



## **По факту происшествия в поселке Кушкуль расследуется уголовное дело**

Следственным отделом по Северному административному округу г.Оренбурга следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области продолжается расследование уголовного дела возбужденного по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью 38-летнему жителю поселка Кушкуль, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ).

18.12.2013 органами предварительного следствия 17-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь на 7 декабря обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в районе жилого дома 50 по улице Рубежинской поселка Кушкуль города Оренбурга, взял деревянную палку и нанес не менее 2 ударов в область головы потерпевшему, причинив телесные повреждения от которых последний в последующем скончался.

Следствием решался вопрос об изменении меры пресечения с подписки о невыезде обвиняемому на арест. Однако судом в удовлетворении данного ходатайства отказано.

Первоначально в правоохранительные органы поступила информация о том, что неизвестные лица в поселке Кушкуль избили двух мужчин, один из которых доставлен в больницу. По данному факту возбуждено уголовное дело. Установлена причастность к данному преступлению 17-летнего подростка.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, а также будет дана процессуальная оценка действиям иных лиц, участвовавших в происшествии. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/798024>